Информируем о факте ДТП: 07.10.2018 в 01.20 на автодороге Камышлов- Ирбит-Туринск-Тавда водитель автомобиля ВАЗ-21204 во время движения не справился с управлением, совершил съезд в кювет с последующим наездом на препятствие в виде железобетонных плит. В результате ДТП водитель и 2 пассажира, из них 1 несовершеннолетний с травмами доставлены в ЦРБ Туринска. В реанимационном отделении скончался несовершеннолетний подросток, 15 лет, который находился на переднем пассажирском сидении. Всё участники ДТП не воспользовались ремнями безопасности.
У водителя имелись признаки алкогольного опьянения, взяты анализы.
В настоящее время водитель, 32 года и второй пассажир, 33 года находятся в реанимации, не опрошены.
Семья погибшего подростка полная, благополучная, родители престарелого возраста.
Мальчик находился в гостях у старшей сестры, уехал вечером с разрешения со знакомым прокатиться до д. Кокузово Туринского р-на.
По факту ДТП проводится проверка.
Инспектором ПДН в отношении родителей изучены материалы проверки, написан обоснованный рапорт об отсутствии состава административное правонарушения по ст.5.35 КоАП РФ.





04.10.2018 года в 18.30 часов в городе Верхняя Пышма во дворе дома № 1 по улице Красноармейской 43-летний мужчина-водитель (стаж вождения 15 лет, трезвый), управляя автомобилем ВАЗ21112, при движении по дворовой территории мимо детской площадки допустил наезд на 12-летнего мальчика-пешехода, который выбежал с детской площадки на проезжую часть из-за припаркованных с левой стороны по ходу движения водителя транспортных средств. 

В результате ДТП мальчик получил травму в виде «перелом нижней трети большеберцовой кости правой голени», совместно с матерью направлен в ДГКБ № 9 г. Екатеринбурга. 

Из объяснения матери несовершеннолетнего следует, что ребенок попросился погулять во дворе вместе с родной сестрой и другими детьми. Через какое-то время мама выглянула в окно и увидела, что во дворе собралась толпа детей и взрослых, при этом она не увидела сына, поняла, что что-то случилось и вышла на улицу, где узнала, что ребенок попал в ДТП. Со слов младшей дочери маме стало известно, что дети играли в «догонялки» и сын побежал за каким-то ребенком, выбежал на дорогу из-за машины не глядя по сторонам. 

Со слов водителя автомобиля следует, что двигался по дворовой территории со скоростью не более 10 км/ч. С левой стороны были припаркованы автомобили, проезжая мимо одной из машин, услышал глухой удар, в зеркало заднего вида увидел падающего мальчика. Вышел из машины, подошел к мальчику, тот держался за ногу. Ребенка не видел из-за стоящих машин.

Ребенок одет в темную одежду, СВЭ отсутствуют
[bookmark: _GoBack]Информируем о ДТП 04.10.2018 года в 17 часов 15 минут водитель автомобиля ГАЗ 31105, мужчина 1959 г.р., следуя по улице Рябиновая деревни Бызово у дома № 27 по улице Рябиновая допустил наезд на несовершеннолетнего велосипедиста мальчика 2009 г.р. – 9 лет), следовавшего по проезжей части во встречном направлении.

Согласно поступившей информации из ГБУЗ СО «ЦГБ № 1 г. Нижний Тагил» несовершеннолетний госпитализирован, оказана медицинская помощь, поставлен диагноз: ЗЧМТ, СГМ средней степени тяжести, ушиб передней поверхности грудной клетки.

Законный представитель несовершеннолетнего не знала, о том, что сын катается на велосипеде, так как личный велосипед подростка сломан. В том числе мама пояснила, что после того, когда сын вернулся домой из школы, совместно с младшей дочерью (2013 г.р. – 4 года) она отпустила детей одних в библиотеку, расположенную в деревне Бызово

Световозвращающие элементы на одежде ребенка отсутствовали.

Так как несовершеннолетний совместно с четырехгодовалой сестрой в момент ДТП, являлись безнадзорными лицами и были предоставлены сами себе, контроль за жизнью и здоровьем детей, со стороны законного представителя, не осуществлялся. В отношении законного представителя (мамы) сотрудниками полиции будет проведена дополнительная проверка по факту ненадлежащего исполнения родительских обязанностей по воспитанию несовершеннолетних детей.

Информируем о факте ДТП: 06.10.2018 года в 02 ч. 50 мин. на автодороге Екатеринбург–Кольцово на 8 км +500 м., 6 съезде водитель а/м «ВАЗ-21104», при движении по Арамильскому тракту со стороны Изотопа в направлении п. Кольцово не справился с управлением и допустил съезд с дороги в кювет. 
В результате ДТП пострадали водитель и два пассажира, девочки 16 и 13 лет. Бригадой СМП девочки доставлены в 9 ДГКБ. Девочка 13 лет находится в тяжелом состоянии. У всех участников ДТП установлено состояние опьянения, ремнём безопасности не были пристёгнуты. В ходе расследования установлено, что вечером к одной из девочек в гости пришла подруга, дождавшись момента, когда мама уйдет на работу (в ночную смену), они пригласили к себе в гости друга и распивали с ним спиртные напитки, после этого поехали кататься на его т/с. Во время движения водителя ослепил встречный свет фар, чтобы уйти от столкновения он нажал на педаль тормоза, но машину вынесло в кювет. По факту ДТП ведется проверка.
